

# Tudnivalók a szennyvízcsatorna bekötéséről



SZÉCHENYI TERV

## **Kedves Kunhegyesiek!**

2013 augusztusában kezdődött a két település környezetvédelmi beruházása, amelynek befejezése 2014 végére várható. A közel 3,5 milliárd forintos fejlesztés Abádszalók és Kunhegyes 14 ezer lakosának teszi kényelmesebbé az életét. Ezzel a beruházással Kunhegyesen a jelenlegi 25 százalékról mintegy 95 százalékra, Abádszalókon a mostani 45 százalékról 91 százalékra növekszik a szennyvízcsatorna-lefedettség. Ennek is köszönhetően az egységnyi belterületi gerincvezeték-hosszra eső ellátott állandó lakosok száma Abádszalókon 137 fő/km, Kunhegyesen pedig 231 fő/km lesz.

A kiadványunkkal segíteni szeretnénk a szennyvízcsatorna bekötésével kapcsolatos tennivalókról, amelyhez jó olvasást kíván az Abádszalók-Kunhegyes Közös Szennyvízkezelő Társulás.

### **Az első lépések, a szennyvízbekötés menete!**

A bekötést – az arra rendszeresített bekötési nyomtatványon - előzetesen be kell jelenteni a Társulásnak, amely továbbítja a bekötési igényeket a hálózatot üzemeltető Tiszamenti Regionális Vízművek Zrt. illetékes üzemigazgatóságának.

A bekötési nyomtatvány beszerezhető a Társulás Információs Központjában: Kunhegyes, Polgármesteri Hivatal, Szabadság tér 1., vagyongazdálkodási csoport (2. ajtó)

Ügyfélfogadás hétfőn, kedden és pénteken 8.00-12.00 óra között, szerdán 8.00-16.30 óráig.

## **A kiépített szennyvízcsatornára történő rákötés lehetőségéről minden érintett ingatlanhoz külön tájékoztatást juttatunk el.**

### **Kinek a feladata a bekötés kivitelezése?**

Az ingatlanon belül építendő csatorna munkáinak elvégzése, és a kivitelezési költsége a tulajdonost terheli!

A szennyvízcsatorna beruházás keretében a bekötőcsatorna 160 mm átmérőjű KG-PVC csőből épült meg. A bekötőcsatorna végpontja általában telken belül, az utcai kerítéstől 0,5 – 1,0 m-re megtalálható. A bekötőcsatorna végpontjára egy tisztítóidomot helyeztek, amely 160 mm-es KGPVC (narancssárga színű) műanyag csőből és idomokból készült. Az ingatlan felé tovább építendő bekötőcsatorna 110 mm átmérőre leszűkítendő. A bekötőcsatorna javasolt lejtése 2-3 ezrelék, azaz folyóméterenként 2-3 milliméter.

A bekötőcsatorna építése házilagosan is történhet, de javasoljuk szakképzett vállalkozóval történő építését! Ez utóbbi esetben a bejelentő nyomtatványt a kivitelezőnek a megjelölt helyen alá kell írnia és le kell bélyegeznie.

A bekötőcsatornára két pont kivételével a föld visszatölthető:

- szabadon és láthatóan kell hagyni a telekhatáron a tisztítóidomot, továbbá
- az ingatlanon belül azt a pontot, ahol az újonnan épített bekötőcsatornát összekötik az épületből kivezető csatornával.

Ha a kiépítés szakszerű, az előírásoknak megfelelő, akkor az üzemeltető

TRV Zrt. szakembere a rendszert átveszi üzemeltetésre. A sikeres átvételt követően, melyről jegyzőkönyv készül, a bekötőcsatorna szabadon hagyott két pontja is visszatemethető és a bekötőcsatorna üzembe helyezhető.

A korábban az ivóvízellátásra vonatkozó „Szolgáltatási szerződés” helyett az üzemeltető új szerződést köt ivóvízellátásra és szennyvízelvezetésre, és ekkortól a szolgáltatás díjköteles.

### **FONTOS TUDNI:**

- **A tisztítóidomtól befelé az ingatlanon belül kiépített szennyvízcsatorna az ingatlantulajdonos üzemeltetésében marad!**
- **Csapadékvíz és állati eredetű szennyvíz szennyvízcsatornába vezetni szigorúan tilos!**
- **Tilos továbbá a meglévő zárt tárolóból vagy felduzzasztott szikkasztóaknából a pangó szennyvíz az utcai közcsatornába átszivattyúzni!**
- **A közcsatornába úgynevezett „friss” szennyvíz szabad csak bevezetni!**

### **Kedves Olvasó!**

A rákötés kizárólag az Abádszalók-Kunhegyes Közös Szennyvízkezelő Társulás által, az ingatlantulajdonos (lakó) részére kiküldött tájékoztató – időpont és az utca megjelölésével – birtokában lehetséges, amelyet a Társulás minden érintett részére közvetlenül írásban juttat el!

### **Az első rákötés időpontja Kunhegyesen 2014. augusztus 1-je és CSAK az alábbi utcákban:**

**Kelet utca, Rakamaz utca, Vénkert utca, Csepregi köz, Széchenyi utca.**

**A többi utca csak külön írásbeli értesítés után köthet rá!**

A beruházást követően a két település szennyvíz csatornázottsága egy magasabb szintre emelkedik, a csatornázott lakóingatlanok komfortosabbá válnak. Nő a szennyvíztisztító telep teljesítménye, és javul a Tisza vízminőség védelme, ezért javasoljuk, hogy mielőbb éljenek a lehetőséggel, és csatlakozzanak a megépített szennyvízcsatornára.

Információs vonal: + 36 59 530-500, Vagyongazdálkodás, Himer Csaba munkanapokon 8-16 óráig.

**A bekötéssel kapcsolatos kérdéseikre választ kaphatnak a megrendezendő lakossági fórumon, amelyre tisztelettel meghívjuk!**

**Időpont: 2014. július 30. 17 óra**

**Helyszín: Kunhegyes, Művelődési Ház (Kunhegyes, Szabadság tér 7.)**



MAGYARORSZÁG MEGÚJUL



A projektek az Európai Unió támogatásával valósulnak meg.